

## БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

С начала года на территории округа зарегистрировано 95 ДТП, в которых 2 человека погибли и 7 получили травмы, из них 1 ДТП с участием несовершеннолетнего, в результате которого ребенку причинен вред здоровью.

Всего сотрудниками Госавтоинспекции пресечено 2896 нарушений правил дорожного движения.

Госавтоинспекторы Чердынского городского округа призывают неукоснительно соблюдать Правила дорожного движения. Только дисциплинированное поведение на дорогах может стать гарантом вашей безопасности.

Уважаемые родители, проведите, ПОЖАЛУЙСТА, беседы с детьми о правилах катания на юбинге,

расскажите о «безопасных горках», о необходимости соблюдения ПДД! Берегите себя и своих детей.

#РДШ #РДШПК #ЧердыньбезДТП #Чердынская\_школа\_имАИСпирина #Спиринцы #Юнармия #Безопасныеи качественныедороги #Воспитание #ЧердынскийГО #Чердынскаяшкола #Спиринскаязвезда #ЮИД #навигаторыДетства #Росдетцентр #РДДМ #советникдиректораповоспитанию #ГосавтоинспекцияЧердынь #берегисебя #катаниенатюбингах #безопасныегорки



# Правила дорожной безопасности в зимний период



# Правила поведения на дороге зимой



Зимой день короче. Темнеет рано и очень быстро. В сумерках и в темноте значительно ухудшается видимость. В темноте легко ошибиться в определении расстояния, как до едущего автомобиля, так и до неподвижных предметов. Часто близкие предметы кажутся далекими, а далекие — близкими. Случаются длительные обманы: неподвижный предмет можно принять за движущийся, и наоборот. Поэтому в сумерках и темноте будьте особенно внимательны.

Переходите только по подземным, надземным или регулируемым переходам. А в случае их отсутствия — при переходе увеличьте безопасное расстояние до автомобиля.

В снегопад заметно ухудшается видимость, появляются заносы, ограничивается и затрудняется движение пешеходов и транспорта. Снег застилает газон, тротуары и мешает обзор дороги. Для водителя видимость на дороге тоже ухудшается.

В городах улицы посыпает специальными материалами, чтобы не образовывался снежный накат. В результате даже в умеренной мороз проезжая часть может быть покрыта снежно-водной кашей, которая в виде лавы поднимает в воздух колеса проезжающего транспорта. Вовсе оседая на ветровую створку автомобиля, мешая водителю следить за дорожной обстановкой. В такой ситуации водителю еще сложнее заметить пешехода!

Яркое солнце, как ни странно, тоже мешает. Яркое солнце и белый снег создают эффект бликов, человек как бы «ослепляет». Поэтому нужно быть крайне внимательным.

В снежной каше или гололед повышается вероятность «юза», заноса автомобиля, и, самое главное — непредсказуемо удлиняется тормозной путь. Поэтому обычное летнее безопасное для перехода расстояние до машины нужно увеличить в несколько раз.

В оттепель на улице появляются коварные лужи, под которыми скрывается лед. Дорога становится очень скользкой! Поэтому при переходе через проезжую часть лучше подождать, пока не будет проезжающая машина. Ни в коем случае не бежать через проезжую часть, даже на переходе! Переходить только шагом и быть внимательным.

Качество мест закрытого обзора зимой становится больше. Мешает увидеть приближающийся транспорт сугробы на обочине, сужение дороги из-за неравномерно сметаемой заснеженной машины.

Значит, нужно быть крайне внимательным, vigilante обязательно остановиться и, пылко убедившись в том, что поблизости нет транспорта, переходить проезжую часть.

Теплая зимняя одежда мешает свободно двигаться, сковывает движения. Поскользнувшись, в такой одежде сложнее удержать равновесие. Кроме того, шапки, мохнатые варежки и длинные штаны также мешают обзору.

Не стойте рядом с движущейся машиной! Не пытайтесь ее толкать! Из-под колес могут вылететь куски льда и камней. А главное — машина может неожиданно повернуться из снежного плена и рухнуть в любую сторону.

